



SISTEMA DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE SANTANA DO LIVRAMENTO - RS

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**CARTA CONVITE Nº 004/2018**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 005/2018**  
**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3.439/2018**

O Sistema de Previdência Municipal – SISPREM, através de sua Diretora Geral e Comissão Permanente de Licitação, torna pública a presente retificação de edital, ANEXO I – QUADRO RESUMO, REQUISITOS E VALOR REFERENCIA DOS ITENS, referente ao processo de licitação na **modalidade convite nº 004/2018** como segue:

**ITEM 01 -Especificação Técnica de Computador**

Requisito onde lê-se: **“Placa Principal: (...)/1 (uma ) interface leitora de cartão multimídia.” (...)**

*Fica este item suprimido do edital, devido não ser padrão de todas as marcas corporativas do mercado, impossibilitando ampla concorrência.*

Onde lê-se:

**“Monitor: (...)** Base com ajuste de altura de 120 mm.” (...)

Leia-se:

**“Monitor: (...)** Base com ajuste de altura no mínimo de 100 mm.” (...)

Onde lê-se:

**“Monitor: (...)** Possuir 01 (uma) interface VGA de 1 (uma) Displayport.” (...)

Leia-se:

**“Monitor: (...)** Possuir 01 (uma) interface VGA mais 1 (uma) Displayport ou DVI, ou HDMI.”(...)

Onde lê-se:

**“Monitor: (...)** Deverá possuir consumo máximo em operação de 14 Watts.” (...)

Leia-se:

**“Monitor: (...)** Deverá possuir consumo máximo em operação de 21 Watts.”(...)

**Obs.:** Justificam-se as devidas alterações nas interfaces do monitor visando ampla concorrência.

**Por consequência da alteração do requisito, altera-se:**

Onde lê-se:

**“O recebimento e abertura dos envelopes de habilitação e proposta da presente licitação serão efetuados em sessão aberta e pública no dia 24/08/2018 às 09 hs” (...).**

Leia-se:

**“O recebimento e abertura dos envelopes de habilitação e proposta da presente licitação serão efetuados em sessão aberta e pública no dia 27/08/2018 às 09h” (...).**



**SISTEMA DE PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE SANTANA DO LIVRAMENTO - RS**

Onde lê-se: **(02. DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS E SUA ABERTURA)**

*“2.1. Fica estabelecida o DIA 24/08/2018 ÀS 09 HORAS como data limite para a entrega dos” (...).*

Leia-se:

*“2.1. Fica estabelecida o DIA 27/08/2018 ÀS 09 HORAS como data limite para a entrega dos” (...).*

**INFORMAÇÕES SOBRE O EDITAL:** [www.sispremsantanadolivramento.rs.gov.br](http://www.sispremsantanadolivramento.rs.gov.br) **OU com a Comissão de Licitações nos telefones: (55) 3242-1966 / 3241-5074 / 3244-3564**, nos dias úteis entre as 08h e 12h30.

**E-MAIL:** [licitacoes.sisprem@hotmail.com](mailto:licitacoes.sisprem@hotmail.com)

Sant'Ana do Livramento, 20 de agosto de 2018.

**EDUARDO SPODE VENTURINI**  
**Comissão de Licitações**